

盘活 管理 施策 节地

国土部门“三去一降一补”思路阔

本报讯 实现国土资源有效供给是“三去一降一补”供给侧改革的一项重要内容。如何提高全要素生产率，解决有效供给矛盾？市国土部门结合我市国土工作实际，一一“对号入座”，为“三去一降一补”引入新的工作思路。

针对“僵尸企业”征而未建、围而不开的项目，市国土部门积极探索“僵尸企业”土地盘活利用机制，引导企业通过兼并重组、转型生产、搬迁改革、破产清算等途径，清理退出闲置土地，以进一步提高土地资源利用效益。在实际操作中，国土部门对盘活退出的闲置土地一律开辟“绿色通道”，在合规合法的框架下进行处理，通过盘活“去产能”使上千亩土地寸土寸金。如何科学调控“去库

存”？国土部门在做好大量调研工作的基础上，大力推行货币化拆迁安置，以增强“去库存”的刚性需求。同时，加强对土地市场的研判分析，结合市场供需，合理控制土地供应规模、结构和时序，以避免“过度”开发，给“去库存”留下释放空间，有效缓解“去库存”压力。此外，适时释放一些区位好、竞争力强、基础设施完善的优势地块上市交易，优化市场主体结构，增强市场整体活力，以人气聚商气，以商气“去库存”。

围绕如何“去杠杆”“降成本”“补短板”，国土部门创新工作，在“去”的过程中发挥国土资源的“杠杆”作用；在“降”的过程中让土地效益得到有效释放；在“补”的过程中使“短板”得以补齐。重点围绕东部新城发展战

略，科学制定土地收储计划，确保土地动态库存面积不低于3000亩。同时，将土地储备资金纳入政府性基金预算，统筹安排年度土地收储流量资金，专项用于征收、收购、收回土地和征地拆迁补偿，以及前期土地开发所需费用，充分发挥了土地资源的“杠杆”作用。为节地“降成本”，国土部门推行长期租赁、先租先让、租让结合、弹性出让等供地方式，鼓励企业建多层标准化厂房、企业科学孵化器，对制造业企业通过改扩建厂房、仓储用房等途径提高工业用地容积率，免收土地价款差额。为精准施策“补短板”，国土部门建立健全能源、交通、水利等基础设施“补短板”项目用地保障体系，并畅通审批“绿色通道”，使民生项目用地保障有力。尤国璋 殷朝刚

我市一项目入围江苏大学生村官创业大赛决赛

本报讯 日前，在由省委组织部、团省委共同主办的江苏省首届大学生村官创业大赛半决赛中，我市大学生村官邹主东的“涌泉蔬菜高效设施农业项目”等6个项目从30个参赛项目中脱颖而出，进入决赛。

据悉，此次大赛的主题为“村官创业·引领青春·成就梦想”。大赛参赛对象为全省创业大学生村官或村官创业团队。

毕业于南开大学的邹主东于2008年被省选聘来邮担任大学生村官。2009年开始，他自主创业，并动员全家来邮定居。经过几年的发展，他创立的农业项目规模已从当初30亩，扩大到现在的500多亩，产品逐步呈多样化发展态势，并先后获得国家农业部无公害及绿色食品认证，市场辐射周边及长三角地带。

据了解，此次创业大赛决赛将于本月下旬举行，获奖项目可获得提供资金、技术、市场等创业要素支持。大赛组委会将向相关企业、银行、风投机构推荐获奖项目。 姜庆杰 周雷森

秦邮蛋品积极备战端午市场

预计可销售一千八百多万枚咸鸭蛋

本报讯 端午时节，许多地方都有吃“五黄”和吃“五子”的习俗，其中有一“黄”便是咸鸭蛋。近日，记者在秦邮蛋品有限公司采访时看到，该公司清洗和真空包装车间的工人忙成一片，正在为各地超市、商场包装发货。“为了备战端午，从4月初开始，工人们就加班加点清洗、包装腌制好的咸鸭蛋。”秦邮蛋品公司副总经理曹龙泉告诉记者。据了解，近期，秦邮蛋品公司每天的发货量都有十几卡车。

秦邮蛋品有限公司是我市一家“老字号”蛋品加工企业。自2003年改制为民营企业以来，该公司依托高邮鸭这个区域特色资源，坚持多元化发展战略，走“公司+农户+基地+科研院所”创新之路，大力发展鸭业经济。公司生产的秦邮牌系列蛋品不仅成功打入沃尔玛、农工商、大润发、家乐福、苏果等众多大型商场、超市，还与上海、北京、山东、安徽等多地客商建立了长期合作关系，产品供不应求。

秦邮蛋品公司在做大做强咸鸭蛋、松花蛋等传统产品的同时，还加大科技投入，开发出鸭蛋粽子、速冻包子、琵琶鸭、活珠鸡宝等产品，深受广大消费者的喜爱。“‘真真老老’是嘉兴粽子行业的一家老字号企业，2年多前，我们公司与他们建立了合作关系，研制生产出了鸭蛋粽子。”曹龙泉告诉记者，今年端午期间，仅“真真老老”公司就预定了他们6000箱鸭蛋粽子。

咸鸭蛋是一种季节性消费食品，端午节前后是销售旺季。围绕如何让鸭蛋销售淡季不淡，秦邮蛋品公司还千方百计抢抓农业农村“互联网+”的发展机遇，大力发展电子商务，成功入驻了天猫、1号店等电商平台，实现了线上线下同步营销。“去年公司网上销售量占全年销售量的10%，今年预计可增加至15%。”曹龙泉说，今年端午节期间，秦邮蛋品公司将有1800多万枚咸鸭蛋上市销售。 夏慧



为丰富我市职工文化生活，增强职工体质，16日至17日，市总工会、体育局举办首届职工羽毛球比赛。本次比赛，全市各级工会积极响应，共有104名男职工、46名女职工报名参加了比赛。图为比赛现场。 胡勇民 周雷森 摄影报道

邮管局宣讲农村淘宝快递服务知识

本报讯 16日，市邮政管理局联合市农委，举办全市农村淘宝合伙人快递服务知识宣讲班，邀请扬州市邮政管理局市场监管处负责人作快递服务方面的专题宣讲。全市67名农村淘宝合伙人及阿里巴巴高邮农村淘宝负责人听取了讲座。

活动中，扬州市邮政管理局市场监管处负责人从快递的基本概念、生产作业环节、禁递物品、职业道德等几个方面对快递服务注意事项进行了讲解，使全市农村淘宝合伙人对寄递渠道安全工作有了深刻的认识。 李炜安 金婧

界首千名妇女接受“两癌”免费筛查

本报讯 16日至17日，界首镇界首村、龙祥村400多名妇女来到镇卫生院，接受“两癌”免费筛查，从而拉开了该镇千名妇女“两癌”免费筛查的序幕。

为切实保障广大妇女的身体健康，从5月16日开始，界首镇将利用5天时间，为

全镇1000名目标人群进行一次全面的免费“两癌”筛查。筛查过程中，该镇卫生院安排了24人的体检小组，并从组织领导、秩序维护、咨询引导、后勤保障等多个环节入手，确保筛查质量。

郭小刚 毛群英

开发区电池工业园释放“强电能”

(上接一版)在去年试产成功的基础上，今年1至4月份该公司充分释放产能，共实现销售22908万元，预计全年可实现销售80000万元；艾诺斯公司全系列铅酸蓄电池产品借助于集团在全球50多个国家设立的销售渠道，不断扩大销售

1至4月份共实现销售8815万元，同比增长248.42%；富威能源公司充分发挥产品特色优势，不断扩大产品应用范围，在经济新常态下赢得了新优势，1至4月份实现开票销售2700万元，同比增长170%；爱力生公司通过整合储能电池及ups电池产品，实现了铅酸电池系列化，1

至4月份共实现销售300万元，同比增长61.29%。

据开发区经发局负责人介绍，今年开发区还将组织新的招商力量，重点推介电池产业，力争在招大引强方面实现新突破。目前，开发区已对电池工业园规划布局、产业定位、门槛准入、土地使用、税收优惠、项目服务等方面的入驻政策进行了全面修订和完善，以进一步加快产业集聚度，吸引更多符合国家产业政策的实力企业入驻。预计电池园全部建成后，总投资规模将达100亿元，实现年总产值200亿元。 德军 朕宇 恩雨

5月19日第六个“中国旅游日”——邮城2景区当天免门票

本报讯 今年5月19日是第六个“中国旅游日”。17日上午，记者从市旅游局获悉，19日当天，邮城2个国家A级景区将对市民和游客免费开放。

据了解，今年“中国旅游日”活动主题“旅游促进发展，旅游促进扶贫，旅游促进和平”。这一主题充分发挥旅游业在扩大内需、繁荣经济、促进就业、扶贫脱贫、和平使者、友谊桥梁等方面的积极作用，有利于营造全社会关注旅游、参与旅游、支持旅游、推动旅游的良好氛围。旅游日当天，我市平时收取门票费用的国家4A级景区孟城驿及国家3A级景区文游台将对市民和游客免费开放，平时免费开放的镇国寺、王氏纪念馆及抗战最后一役纪念馆等景点将继续免费。据介绍，此次免费项目仅限门票，景区内的讲解、娱乐设施等项目不在免费之列。 王小敏

高邮中专对口单招大专达线率100% 本科达线率名列扬州第一

本报讯 近日，省2016年普通高校对口单招各批次录取最低控制分数线公布，高邮中专304人参考，大专达线率为100%，其中有33人达本科线。本科达线率名列扬州各县(市、区)职业学校之首。

本次单招，高邮中专共有建筑、机械、机电、电子电工、计算机应用等10个专业的304名学生参考，其中计算机、市场营销、艺术设计、服装等四个专业本科录取人数为26人，达线率位居扬州市第一。

据悉，今年单招录取工作将于5月23日至30日进行，本科批次录取时间为5月23日至25日，专科批次录取时间为5月26日至30日。 管玮玮



从月初开始，市公路管理站组织养护人员对333、332、264省道高邮段的上千棵树木进行修剪，以保证公众安全出行。图为养护工人正在修剪333省道两侧枝繁叶茂的行道树。 张荣春 玉梅 摄影报道

责任编辑 郭兴荣

告知

孙俊杰同志:

你于4月25日起旷工离开单位至今，单位通过电话、短信及找到你家人，均无法联系上你。现限于你于2016年5月19日前来单位处理有关事宜，否则后果自负。

特此告知

京沪高速高邮收费站